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прийняття економічних рішень. Сформульовані висновки 
засвідчують, що теорія перспектив: 

- може бути описана математично, що дає можливість 
аргументованого пояснення наукових ідей; 

- має різне ставлення до ризику в сфері втрат і вигоди, а саме 
не прийняття ризику в разі вигоди і невиправдана схильність до 
ризику в разі втрат і програшів; 

- схильна оцінювати не абсолютний рівень багатства, а його 
зміну в більшу або меншу сторону: 

- пояснює яким чином економічні агенти визначають для себе 
результат угоди або трансакції, спираючись на власну суб’єктивну 
думку щодо корисності очікуваної ними в результаті угоди або 
трансакції. 

Отже, базуючись на експериментальних дослідженнях, 
науковці зазначають, що теорія перспектив робить парадоксальний 
висновок – люди швидше готові взяти на себе більший ризик, щоб 
уникнути втрат, ніж одержати додаткову премію за більшого 
ризику. Так, відповідно до теорії перспектив, інвестор намагається 
зберегти акції, що знецінюються, але продавати ті, що зростають в 
ціні. Такий стан речей пояснюється тим, що людська психіка 
сприймає не стільки абсолютне значення свого багатства, скільки 
його зміни, причому задоволення від виграшу є значно меншим, 
ніж відчуття програшу. Втрати завжди видаються значнішими. 
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ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ В УКРАЇНІ 

Інвестиції – це шлях до щастя і прибутку, одна зі складових 
успіху. Інвестиції в будь-якій країні – це відображення того, як 
країна живе, чи дотримується вона законів і чи поважає права 
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людини. Інвестиції є дзеркалом душі кожної компанії, держави та 

асоціації. По-перше, з дотриманням прав людини збільшується 
кількість інвесторів, адже інвестори – це не лише компанії, а 
насамперед люди! Такі люди зацікавлені в отриманні прибутку, але 
без цього не буде інвесторів, тому що це круговий процес, який 
залежить від людей і держави [1]. 

Інвестиційна діяльність на території сучасної України почала 

свій розвиток ще у 1992 році з моменту створення «Української 
фондової біржі», але реального розвитку вона зазнала у 2008 році 
при створенні «Української біржі» де, як стверджує сама компанія: 
«До початку роботи «Української біржі» в 2009 році, на жодній з 
бірж не було системи гарантій виконання угод. Біржі мали вигляд 
дошки оголошень або системи обміну повідомленнями. Для 

приватного інвестора при таких технологіях існували деякі 
складнощі, пов’язані з додатковими тимчасовими й фінансовими 
витратами [2]. 

Україна залишається привабливою для інвестицій, водночас 
вона не перебуває осторонь світових процесів, є досить 
інтегрованою у світове господарство, а порушення 

макростабільності на зовнішніх ринках має свій відголос в Україні. 
В рейтингу “Doing Business 2018” Україна піднялась на 4 пункти, 
зайнявши 76 позицію зі 190 країн світу. 

Війна призвела до складнощів у напрямі інвестицій, погіршує 
ситуацію і постійні зміни умов інвестування. Правила банків та 
законодавство щодо виведення коштів часто змінюються, тож 

потрібно досконало знати всі нюанси.  
Зараз, в умовах війни та після неї, першочерговим завданням 

має бути зосередження на ефективній відбудові економіки. 
Створення екосистеми є одним із найефективніших способів 
зробити це. Зрештою, ми говоримо про ефективне та зріле 
партнерство, яке забезпечує цінну пропозицію для кінцевого 

споживача [3]. 
Для збільшення інвестицій у підприємницьку діяльність 

необхідно: 
▪ удосконалити законодавчу базу, яка б чітко визначала 

права інвесторів та надавала їм можливість вільно інвестувати 
вільні кошти в українські компанії; 

▪ створити освітні центри, які б навчали та інформували 
громадян України про інвестиційну діяльність, а також наводили 
приклади залучення іноземних інвесторів; 

▪ запозичити міжнародні знання, пов'язані з інвестиційною 
діяльністю компанії. 
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 Покращення інвестиційної діяльності в Україні позитивно 
вплине на розвиток підприємств та економіки України в цілому. 

В Україні чітко простежується тенденція нестачі прямих 

іноземних інвестицій із уповільненням їх зростання. Причинами 
такого недоліку є недосконалість законодавчої бази регулювання 
підприємницької діяльності та адміністративні перешкоди. 

Позитивні наслідки інвестиційної діяльності ТНК в Україні 
супроводжуються багатьма негативними тенденціями, такими як 
нещадна експлуатація ресурсів, відмивання грошей та поглинання 

вітчизняних менш конкурентоспроможних підприємств. Тому 
разом із створенням сприятливого інвестиційного клімату для 
розвитку ТНК, зокрема, вдосконаленням інфраструктури 
економіки країни, податкового законодавства, фінансово-
кредитних відносин, необхідно подбати про захист власних 
виробників. 

У процесі створення привабливих умов для інвестування 
іноземного капіталу також важливо приділяти увагу гармонізації та 
узгодженню законодавства країни з міжнародно-правовими 
нормами, активно працювати над рекламою та інформацією про 
інвестиційний ринок України. на міжнародному рівні створити 
перелік пріоритетних сфер економічної діяльності, що потребують 

термінових капіталовкладень (галузі, пов’язані з розвитком НТП в 
Україні, експорт готової продукції, сільське господарство) та менш 
важливих напрямків інвестиційної діяльності компаній [4] . 

Сучасний стан інвестиційної діяльності в Україні можна 
вважати відносно стабільним, але за останні роки суттєвих змін у 
напрямі її масштабного розширення не відбулося. Причиною такого 

стану справ є несприятливий інвестиційний клімат в країні, 
основними негативними проявами якого є стагнація на 
внутрішньому інвестиційному ринку; нестабільна нормативно-
правова база у сфері іноземних інвестицій; низький рівень 
розвитку інфраструктури інвестиційного ринку; зниження 
платоспроможності населення; інфляційні процеси; спад 

виробництва; зростання безробіття; проблема інвестицій для заміни 
та відновлення виробничого обладнання, поповнення оборотних 
коштів. 

Проте, незважаючи на зазначені негативні чинники, які 
гальмують інвестиційні процеси та створюють високий 
інвестиційний ризик, Україна залишається інвестиційно 

привабливим регіоном як для вітчизняних, так і для іноземних 
інвесторів. Якщо коротко, то передумовами для формування 
сприятливого інвестиційного клімату в Україні є [5]: 
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1) вигідне географічне положення по відношенню до глобальних 

стратегічних ринків Європи та Азії; 
2) природно-ресурсний потенціал; 
3) ступінь розвитку промислового виробництва; 
4) висококваліфікована та конкурентоспроможна робоча сила; 
 5) несформований товарний ринок (Україна є потенційно 

одним із найбільших ринків Європи); 

6) незадоволений попит населення 
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Regardless of the circumstances that develop in certain periods of 
time, the economic system of any country must demonstrate stability 
and reliability. This is especially important when creating events that 
are difficult to predict or whose occurrence is considered unlikely. At 
the same time, the government must forecast various scenarios of the 

development of the situation and be ready to change approaches to the 
formation and implementation of economic policy. 
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